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   Αναδημοσίευση Δελτίου Τύπου 

 

Αναδημοσίευση Δελτίου Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος               

σχετικά με την επίσκεψη της Προέδρου του Κινήματος Αλλαγής,                                      

κ. Φώφης Γεννηματά, στο Ε.Σ.Κ.Ε. 

 

Αθήνα, 13 Μαΐου 2019 

 

Αναδημοσίευση Δελτίου Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος σχετικά με την 
επίσκεψη της Προέδρου του Κινήματος Αλλαγής,  κ. Φώφης Γεννηματά, στο Ε.Σ.Κ.Ε. 

--- 

Η Πρόεδρος του Κινήματος Αλλαγής (ΚΙΝ.ΑΛ.), Φώφη Γεννηματά, επισκέφθηκε 
σήμερα, Δευτέρα 13 Μαΐου 2019, το Ενιαίο Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων 
(Ε.Σ.Κ.Ε.) του Πυροσβεστικού Σώματος στο Χαλάνδρι, όπου την υποδέχθηκαν ο 
Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Γιάννης Ταφύλλης και ο Αρχηγός του 
Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος ΠΣ Βασίλειος Ματθαιόπουλος. 

Η Πρόεδρος του Κινήματος Αλλαγής (ΚΙΝ. ΑΛ.) ενημερώθηκε για την επιχειρησιακή 
ετοιμότητα του Πυροσβεστικού Σώματος, για την τρέχουσα αντιπυρική περίοδο του 
2019, καθώς και για τρέχοντα υπηρεσιακά ζητήματα. Παράλληλα ξεναγήθηκε στις 
εγκαταστάσεις του Ενιαίου Συντονιστικού Κέντρου Επιχειρήσεων και ενημερώθηκε 
για τον τρόπο λειτουργίας του. 

Στη συνάντηση παρευρέθησαν ο Επιπυραγός Ευάγγελος Αρβυθάς εκπροσωπώντας 
την Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη Αικατερίνη Παπακώστα-Σιδηροπούλου, ο 
Υπαρχηγός Επιχειρήσεων Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος ΠΣ Στέφανος 
Κολοκούρης, ο Διοικητής του Ενιαίου Συντονιστικού Κέντρου Επιχειρήσεων 
Υποστράτηγος ΠΣ Ιάκωβος Κλεφτοσπύρος, οι Διευθυντές του Κέντρου Επιχειρήσεων 
199 Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ. Αρχιπύραρχος Βασίλειος Κοκμοτός και του Κέντρου Επιχειρήσεων 
Πολιτικής Προστασίας Αρχιπύραρχος Ιωάννης Καραμαλίκης, η Βουλευτής της 
Δημοκρατικής Συμπαράταξης Εύη Χριστοφιλοπούλου, ο Εκπρόσωπος Τύπου του 
ΚΙΝ. ΑΛ. Παύλος Χρηστίδης, οι Υποψήφιοι Βουλευτές του ΚΙΝ. ΑΛ. Μιχάλης 
Θεοδώρου, Ρένια Ζαρκαδούλα, Μιχάλης Χάλαρης, Σταυρούλα Δήμου και οι 
Υποψήφιοι Ευρωβουλευτές του Νίκος Ανδρουλάκης και Εύα Μπούρα, καθώς και η 
Υποψήφια Περιφερειακή Σύμβουλος Αττικής με τον συνδυασμό του Γιάννη 
Σγουρού, Μαργαρίτα Αναγνωστοπούλου. 


